



Житель Тверской области арестован по подозрению в совершении преступления против жизни



23 февраля 2017 года в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение об обнаружении тела 56-летнего жителя города Бежецка Тверской области с множественными телесными повреждениями. По данному факту Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следователями СКР и сотрудниками МО МВД России «Бежецкий» в результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 43-летний знакомый потерпевшего.

По версии следствия, 23 февраля 2017 года в период времени с 14 до 15 часов подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, во дворе дома 33, расположенного по улице Локомотивная города Бежецка Тверской области, в ходе ссоры с потерпевшим, на почве личных неприязненных отношений к последнему нанес ему деревянным бруском несколько ударов по голове, причинив мужчине закрытую травму головы, от которой он скончался.

Подозреваемый задержан, судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время задержанному будет предъявлено обвинение в совершении преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

28 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1104295>